

天气转暖 油价高企 电动自行车迎来销售热潮

本报讯（记者 安小霞）“4个月不开车，一辆电动车的钱就省出来了，骑着接送孩子也方便，一个月充电费不到10元，还是很划算的。”5月19日中午，趁着休息时间，市民伍女士在银川市新华东路建发家世界商业广场选购心仪的电动车。

记者注意到，该商业广场内外集合了多家品牌电动车经销商，车辆外观有美观简约的，也有高端大气的，种类繁多。通过走访三家知名电动车销售店，记者了解到，目前电动车售价主要在2000元到4000元不等，电池容量越大、续航里程越长，售价就越高。

“进入4月下旬，天气逐渐转暖，我们也迎来了电动车销售高峰，再加上居高不下的油价，选购电动车代步的消费者也多了起来，有些热销车型平均一个月能卖近百辆，比去年同期卖得好多了。”建发家世界商业广场一家品牌电动车销售人员告诉记者，目前市面上销售的电动车续航里程从30公里至100公里不等，“卖得比较好还是价位在3000元左右、续航里程能达到五六十公里的中档车型，续航百公里的电

动车售价都在4000元左右。”这位销售人员坦言，续航五六十公里的电动车用于平时代步足矣。

记者在靠近该商业广场东侧的一家品牌经销商看到，销售人员正在组装新到的车型。“这款车可以根据自己对里程数的需求增加电池，比较灵活。”对于电池的保修期，该销售人员表示，电动车的电池保修时间跟里程数有关，续航里程低于100公里的，保修1年；续航里程在100公里以上的，保修两年。

该商业广场外围的一家品牌电动车经销商，主打大续航车型，价格在3600元以上，一位年轻男士为自己选购了一款近3900元的热销车型。“这款车我看了好几次，也跟其他店的车型对比了一下，最终选择这款主要是考虑有快充设置，两小时能充满，比8小时的慢充方便些。”该男子如是说。

记者从销售人员处得知，任何电池在冬天都会有损耗，电动车也不例外，建议市民冬天如果不骑的时候，每隔半个月给车充一次电，这样有激活电池的作用，能防止电池过早老化。

灵武七小 “红领巾奖章兑换超市”营业啦

本报讯 钢笔、作业本、橡皮……5月18日，在灵武市第七小学，琳琅满目的学习用品摆满橱窗，吸引同学们驻足观看。原来，是学校的“红领巾奖章兑换超市”开业了！

在这个“超市”里，少先队员们可以用获得的红领巾奖章兑换自己需要的学习用品和生活用品。“红领巾奖章兑换超市”的设立，不仅激发了少先队员们参与争取“红领巾奖章”活动的积极性，同时还提供了更多的“红领巾小岗位”，让队员们在岗位实践中开动脑筋，全面发展，更好地落实少先队组织的活动育人功能。

“从‘奖励兑换超市’筹备开始，学校少工委就广泛听取队员的意见，组织队员广泛参与筹建活动。选址、文

化布置、兑换规则、管理办法等，都由队员们讨论决定。盘库、记录、出货，核对这些工作都由我们的小骨干们全程负责，大队辅导员从旁协助。“经理”“营业员”“库管”都将面向队员招聘上岗。”相关负责人表示。

记者了解到，自2021年开展“红领巾奖章”争章活动以来，灵武市第七小学通过设置七彩卡片兑换“七彩少年章”这枚特色章，打造基础章与特色章相结合的少先队争章特色品牌。为使少先队活动精彩有意义，提升少先队员的归属感和争章荣誉感，学校以“向上向善尚真尚美”的校训为指引，创办“红领巾奖章兑换超市”，结合“红领巾奖章”争章活动，全方位构建学生阶梯式成长激励体系。

（黄英 马少燕）

国家二级保护野生动物鹅喉羚 漫步贺兰山



鹅喉羚漫步贺兰山。宁夏贺兰山国家级自然保护区管理局供图

本报讯 5月19日，记者从宁夏贺兰山国家级自然保护区管理局了解到，贺兰山保护区管理局榆树沟管理站工作人员在查看红外监测相机监测的最新情况时，发现了约40只国家二级保护野生动物鹅喉羚在保护区内漫步的身影，在它们的身后还跟随着一只赤狐。

据相关人员介绍，鹅喉羚属典型的荒漠、半荒漠区域生存动物，体形似黄羊，因雄羚在发情期喉部肥大，状如鹅喉，故得名鹅

喉羚。20世纪50年代初，鹅喉羚曾广泛分布于贺兰山麓、西部半荒漠地区及东部鄂尔多斯台地。该物种列入《世界自然保护联盟》2013年濒危物种红色名录。

近年来，国家一级重点保护野生动物雪豹、国家二级重点保护野生动物豹猫等重现保护区，野生动物的不断回归也证明了贺兰山生态环境不断改善，保护区整体生态环境持续向好。

（陈秀梅 薛艳）

吴忠供电为电杆防撞标识换“新衣”

本报讯 5月18日，国网吴忠供电公司供电人员对道路两旁电杆上的防撞标识进行检查，对于防撞标识有破损立即换新，以提高对行人、车辆的警示作用，助力文明城市建设。

同时，该公司还安排人员加紧对公路边缘的电杆安装防撞桶。据悉，此次安装的电杆防撞

桶颜色黑黄相间，格外醒目，上面印有国家电网标志，中间印有警示标语。防撞桶为塑料材质，外贴有反光条，具有缓冲撞击力、夜间反光警示等功能，能有效提醒行人和车辆注意安全。目前，累计完成246根电杆防撞标识和防触电警示牌的更换。

（卢杰明 王曦娟）

中卫供电亮出“绿色”名片

本报讯 “电烘干既方便又高效，保障枸杞品质，你们还定期进行免费用电检查，太感谢了。”5月16日，中卫市舟塔乡的枸杞农户对前来检查用电情况的中卫供电公司共产党员服务队队员说。

近几年，中卫供电公司积极响应国家政策，在推行“煤改电”

方面投入资金1470.71万元，完成了清洁取暖、枸杞电烘干电能替代配套供电工程40余项，新建10千伏线路21.41公里，替代电量36.87亿千瓦时，相当于在能源终端消费环节节约标准煤117.98万吨，减排二氧化碳294.96万吨，二氧化硫3.69万吨。（孙远强）